



50多米电缆线垂地近半年 居民苦寻“主人”

花园社区：已联系相关部门查看现场并将妥善处置



居民秦先生说这是居民们自发搭建的，用来支撑垂落电缆线的简易木架。

家住花园社区的余先生、秦先生等居民最近遭遇烦心事，找到社区记者伶姐求助。原来，家门前的道路虽已修好了，但修路过程中导致的电缆线外露问题却迟迟未得到解决。

“居民们自发搭建了两个简易木架来支撑电缆线，但这终究不是长久之计。”余先生望着裸露的电缆线忧心地说，“现在仍有约50米的电缆线裸露在外，我们每次外出都提心吊胆，希望能有相关部门出手相助。”

现场：

50多米电缆线裸露在外

12日，记者来到余先生反映的路段——芳香路10号，发现从该处至芳香路2号，一侧是老旧的居民区，另一侧则是绵延50多米的裸露电缆线。

这些电缆线每根约有拇指粗细，十多根捆成一束，每隔数米，还有几根电缆线横跨马路，延伸至一侧的居民区内。

附近商户和居民表示，电缆线是在今年6月左右因修路而裸露的。“此前，电缆线缠绕在芳香路一侧的绿化树上，接入居民区。修路时树木被砍伐，电缆线失去支撑，就被放置在对面马路边。”

居住在芳香路2号的老旧居民区里的秦先生回忆说，有一天，一根接入居民区的电缆线突然掉落，垂在了地上。他看到后，觉得很危险，立刻叫来了余先生和另外一位邻居。3人找来树干和木桩，把垂下来的电缆线支起来，才稍感安心。

这样的木桩共有两个，都是居民为安全起见自行搭建的。“看到电缆线垂在地上，我们心里都害怕。”余先生说，电缆线低矮地横跨马路，伸入居民区，往来车辆很容易勾到。如果垂在马路上，车轮反复碾压可能导致胶皮脱落，金属线暴露，存在安全隐患。“如今，居民们看到裸露在外的电缆线都忧心忡忡，更何况裸露在外也不美观。”

社区：

将妥善处置这些电缆线

12日下午，记者将余先生、秦先生等居民反映的问题反馈给该路段所属的花园社区。社区一位工作人员表示，社区于11日下午接到居民反映，正打算到现场了解情况，“居民需要帮助，我们都会尽力想办法解决”。

社区的两位工作人员和记者一起到现场查看。她们确认，电缆线是因为修路才导致暴露在地面上，并确认这些电缆线属于中国移动、中国电信等通信公司。她们表示，将联系相关通信公司协商解决。

13日，花园社区的工作人员给记者发来上述通信公司和社区工作人员一起到现场确认情况的照片。该工作人员透露，经过初步勘察和协商，确认裸露的电缆线是通信电缆。据了解，通信电缆是一种低电压、低电流的电线，通常用于传输数据和信号，不会对人体造成直接危害。

11月18日，记者从花园社区居委会了解到，经几家通信公司勘察，发现其中大部分电缆线已不再使用，决定将妥善处置这些电缆线，以免继续影响居民。对于剩余无人清理且无法联系到相关负责单位的电缆线，各方将再商定处理方案。

记者刘净伶 文/摄



风险提示

- 惠民贷资金使用应符合国家法律法规、监管部门和交通银行政策规定，仅限用于消费。
- 惠民贷年化利率(单利)3.85%-13.4%（参与活动可享优惠利率），具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。
- 具体利率优惠券使用规则以手机银行APP内活动券面展示结果为准。
- 优质单位客户系在“惠民贷优质单位入库名单”内企业工作的客户（惠民贷优质单位有明确的名单库及入库准入流程），出额客户均有是否“优质单位”客户标签。受邀优质单位名单以分行为准，详询各地交行网点。
- 官方电话95559 官方网址www.bankcomm.com

活动时间：2024年10月1日至2024年12月31日



圣隆社区开展消防演练活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员马丽霞）为提升居民的消防安全意识和技能水平，近日，叠彩区北门街道圣隆社区联合凤凰山幼儿园开展消防演练活动。

随着消防警报声响起，演练活动正式开始。老师引导孩子们捂住口鼻俯身通过消防安全通道进行撤离。演练完毕后，工作人员还为师生们详细讲解并演示了如何使用干粉灭火器、逃生锤等消防设施。此外，现场还宣传了禁毒、预防一氧化碳中毒等安全知识。

三元社区开展

消防安全宣传进社区活动

本报讯（通讯员黎鑫 记者刘净伶）近日，为进一步增强社区居民的消防安全意识，提高居民消防应急自救能力，三元社区联合临桂区消防救援大队在山水凤凰城小区内开展消防安全宣传进社区活动。活动吸引了百余居民和物业人员参与。

消防人员通过现场实操楼道烟气扩散实验、粉尘爆炸科普实验，讲解了火灾疏散、火场逃生、电动车火灾防范等知识，提升了居民的应急自救能力。活动中，社区党员志愿者向居民发放宣传资料，介绍了火灾事故的成因以及危害性。

水塔社区开展

秋季森林防火巡逻工作

本报讯（记者苏文娟 通讯员银剑）秋冬季节，天干物燥，为确保社区及周边地区人民群众的生命财产安全，叠彩区北门街道水塔社区近日开展了秋季森林防火巡逻工作。

社区工作人员和志愿者们组成的巡逻队伍，仔细查看每一处可能存在的火灾隐患，对发现的问题立即进行处理，防患于未然。巡逻队伍还积极向周边居民宣传森林防火知识，提醒居民在秋季干燥天气切勿进行野外用火。

